
ΧΡΗΣΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΠΜΣ  
«Φροντίδα και Υποστήριξη παίδων και εφήβων με ειδικές ανάγκες υγείας στην 

Κοινότητα» 

Ιδρυματικός λογαριασμός  

Οι φοιτητές που εγγράφονται στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, ενεργοποιούν τον 

ιδρυματικό λογαριασμό οι ίδιοι, μετά την αποστολή των δικαιολογητικών εγγραφής τους 

στη Γραμματεία του Τμήματος και την ταυτοποίηση των προσωπικών στοιχείων τους από το 

προσωπικό της Γραμματείας. 

Οι φοιτητές μεταβαίνουν στη διεύθυνση: https://studentaccount.uop.gr Στην ανωτέρω 

ιστοσελίδα περιέχονται:  

• αναλυτικές οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού στο 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου,  

• αναλυτικές οδηγίες για να μπορούν οι ίδιοι οι φοιτητές να διαχειρίζονται το κωδικό 

του ιδρυματικού λογαριασμού που διαθέτουν, είτε να τον αλλάξουν είτε να ορίσουν 

νέο σε περίπτωση απώλειας.  

Με τον ιδρυματικό λογαριασμό, οι φοιτητές μπορούν να έχουν πρόσβαση:  

• σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και  

• σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και  

Η ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού, πραγματοποιείται στη διεύθυνση 

https://uregister.uop.gr από τον ίδιο τον φοιτητή. Η διαχείριση κωδικού του ιδρυματικού 

λογαριασμού, πραγματοποιείται στην διεύθυνση: https://mypassword.uop.gr από τον ίδιο 

τον φοιτητή. Φοιτητές οι οποίοι αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα στη λειτουργία του 

ιδρυματικού λογαριασμού τους, καλούνται να μεταβούν στη διεύθυνση 

https://studentaccount.uop.gr , να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν αίτημα στην τεχνική 

υποστήριξη ιδρυματικού λογαριασμού φοιτητών και θα παρασχεθούν οδηγίες για την 

επίλυσή του, στο email που συμπληρώνουν στη φόρμα του αιτήματος. 

Χρήσιμες ιστοσελίδες:  

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
α/α Ιστότοπος (Url) Υπηρεσία/Δομή Περιεχόμενο 
1.  https://uregister.uop.gr    

 
Υποδομή 

διαχείρισης 
ιδρυματικού 
λογαριασμού 

Υποδομή διαχείρισης ιδρυματικού λογαριασμού 
από φοιτητές και το μόνιμο προσωπικό του 
Ιδρύματος. Η υπηρεσία χρησιμοποιείται από 
φοιτητές και μόνιμο προσωπικό για να 
ενεργοποιήσουν τον ιδρυματικό λογαριασμό, ο 
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οποίος είναι κοινός για όλους τους ρόλους σου, σε 
όλες τις υπηρεσίες. Η Υπηρεσία για την 
ενεργοποίηση του λογαριασμού διασυνδέεται 
τόσο με την ηλεκτρονική γραμματεία για τους 
φοιτητές όσο και με το πληροφοριακό σύστημα 
της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού για το 
μόνιμο προσωπικό, για να πιστοποιήσει τον 
αιτούντα τη δημιουργία ιδρυματικού 
λογαριασμού. Παρέχει προσωποποιημένη 
πληροφόρηση στο φοιτητή ή το μόνιμο 
προσωπικό. 

2.  https://sso.uop.gr  Κεντρική 
Υπηρεσία 

Πιστοποίησης 
χρηστών 

Ιδρύματος 

Πλατφόρμα η οποία αποτελεί τη Κεντρική 
Υπηρεσία Πιστοποίησης χρηστών του ιδρύματος. 
Παρέχει προσωποποιημένη πληροφόρηση στο 
χρήστη, φοιτητή ή μόνιμο προσωπικό, για τα 
στοιχεία του λογαριασμού του που είναι 
διαθέσιμα σε άλλες υπηρεσίες, τις ενεργές 
συνεδρίες, ιστορικό συνδέσεων και τα στοιχεία 
που έχει μοιραστεί ο χρήστης με τις υπηρεσίες 
που αιτήθηκαν τη συγκατάθεσή σου. 

3.  https://mypassword.uop.gr  Πλατφόρμα 
διαχείρισης 

κωδικού 
ιδρυματικού 
λογαριασμού 

Πλατφόρμα διαχείρισης κωδικού ιδρυματικού 
λογαριασμού φοιτητών και μόνιμου προσωπικού 
του Ιδρύματος. H υπηρεσία διαχείρισης κωδικού 
χρήστη παρέχει σε φοιτητές και μόνιμο 
προσωπικό τη δυνατότητα εισαγωγής νέου 
κωδικού σε περίπτωση που έχει ξεχαστεί και τη 
δυνατότητα αλλαγής υπάρχοντος κωδικού με 
άλλον με ασφαλή τρόπο.  Παρέχει 
προσωποποιημένη πληροφόρηση στο φοιτητή ή 
μόνιμο προσωπικό αναφορικά με στοιχεία του 
ιδρυματικού λογαριασμού. 

4.  https://eclass.uop.gr  Σύστημα 
Διαχείρισης 

Ηλεκτρονικών 
Μαθημάτων 

Η πλατφόρμα Open eClass είναι ένα 
ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης 
Ηλεκτρονικών Μαθημάτων. Είναι σχεδιασμένο με 
προσανατολισμό την ενίσχυση της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας, βασίζεται στη φιλοσοφία του 
λογισμικού ανοικτού κώδικα, υποστηρίζεται 
ενεργά από το Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο (GUnet) και 
διανέμεται ελεύθερα. Βασική επιδίωξη της 
πλατφόρμας είναι η ενσωμάτωση των νέων 
τεχνολογιών και η εποικοδομητική χρήση του 
διαδικτύου στην εκπαιδευτική διαδικασία. 
Χρησιμοποιείται τόσο από το εκπαιδευτικό 
προσωπικό για διαχείριση ηλεκτρονικού 
μαθήματος όσο και από φοιτητές που 
εγγράφονται σε μαθήματα. Η πλατφόρμα παρέχει 
προσωποποιημένη πληροφόρηση στο φοιτητή, ο 
οποίος ενημερώνεται σε ό,τι τον αφορά. 

5.  https://unistudent.uop.gr  Ηλεκτρονική 
Γραμματεία 

Υποσύστημα εξυπηρέτησης φοιτητών (frontend) 
με σύγχρονο  responsive  web  interface και 
δυνατότητες δηλώσεων μαθημάτων, 
ενημέρωσης για πρόγραμμα σπουδών, έκδοσης 
βαθμών και κατάθεσης αιτημάτων. 
Χρησιμοποιείται από τους φοιτητών όλων των 
κύκλων σπουδών οι οποίοι εισέρχονται με τον 
ιδρυματικό τους λογαριασμό. Λαμβάνουν 
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προσωποποιημένη πληροφόρηση σε ότι τους 
αφορά, πραγματοποιούν δηλώσεις μαθημάτων, 
ενημερώνονται με τα αποτελέσματα των 
εξετάσεων, αιτούνται βεβαιώσεις από το Τμήμα 
που σπουδάζουν. Αποτελεί μέρος του 
πληροφοριακού συστήματος Universis το οποίο 
είναι ένα ανοιχτό λογισμικό για την διαχείριση 
Ηλεκτρονικής Γραμματείας Ακαδημαϊκών 
Ιδρυμάτων. 

6.  https://studentaccount.uop.gr Υπηρεσία 
Ιδρυματικού 

Λογαριασμού 

Υπηρεσία υποστήριξης των φοιτητών του 
Ιδρύματος για θέματα που αφορούν τον 
Ιδρυματικό λογαριασμό τους στην πρόσβαση σε 
διάφορες ηλεκτρονικές υπηρεσίες. Οι φοιτητές 
συμπληρώνουν και υποβάλλουν φόρμα με το 
πρόβλημα που αντιμετωπίζουν και προσωπικό 
της Μονάδας Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
διεκπεραιώνει και ενημερώνει το φοιτητή μέσω 
mail για τις ενέργειες αποκατάστασης του 
προβλήματος που αντιμετωπίζει. Επιπρόσθετα 
περιλαμβάνει ενημερωτικό περιεχόμενο για τη 
πρόσβαση των φοιτητών σε διάφορες 
ηλεκτρονικές  υπηρεσίες, όπως πρόσβαση στη 
σουίτα εργαλείων Microsoft 365, για την 
ενεργοποίηση ιδρυματικού λογαριασμού Mail, 
οδηγίες ενεργοποίησης ιδρυματικού 
λογαριασμού και ορισμού νέου κωδικού 
πρόσβασης. 

7.  http://mail.go.uop.gr  Ακαδημαϊκό e-
mail 

Μέσω του ακαδημαϊκού e-mail οι φοιτητές 
επικοινωνούν με τη Γραμματεία, τους 
διδάσκοντες και όλες τις άλλες Υπηρεσίες του 
Ιδρύματος, για θέματα φοίτησης, εξυπηρέτησης 
και έκδοσης εγγράφων. Για την πρόσβαση στην 
ακαδημαϊκή ηλεκτρονική τους διεύθυνση οι 
φοιτητές επισκέπτονται την Κεντρική Υπηρεσία 
Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: 
http://mail.go.uop.gr  

 

8.  http://foitmer.uop.gr Φοιτητική 
Μέριμνα 

Ιστότοπος της Διεύθυνσης Σπουδών και 
Φοιτητικής Μέριμνας αναφορικά με τη σίτιση και 
στέγαση των φοιτητών του Ιδρύματος. Περιέχει 
ενημερωτικό υλικό, ανακοινώσεις, για παροχές 
και υπηρεσίες προς τους φοιτητές όπως σίτιση, 
στέγαση, υποτροφίες. 

9.  https://career.uop.gr Γραφείο 
Διασύνδεσης 

Ιστότοπος του Γραφείου Διασύνδεσης.  

Περιέχει ενημερωτικό περιεχόμενο σε διάφορες 
κατηγορίες προσωπικού όπως εκπαιδευτικοί, 
φοιτητές, απόφοιτοι και επιχειρήσεις του 
ιδιωτικού τομέα. Το ενημερωτικό υλικό 
ανακοινώσεις, εκδηλώσεις κλπ. αναρτάται από 
προσωπικό του Γραφείου Διασύνδεσης. Οι 
επιχειρήσεις δημιουργούν λογαριασμό και 
ανεβάζουν αιτήσεις για προσωπικό που 
χρειάζονται, οι φοιτητές και απόφοιτοι αναρτούν 
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το βιογραφικό τους σημείωμα προς αναζήτηση 
εργασίας. Αποτελεί ένα εργαλείο που επιχειρεί να 
συμβάλλει στην σύνδεση Πανεπιστημίου και 
αγοράς εργασίας με αποτελεσματικό τρόπο. 

10.  https://erasmus.uop.gr/  
Γραφείο 

Erasmus 
Το Πρόγραμμα Erasmus+ πήρε το όνομά του από 
την αναγνωρισιμότητα του Προγράμματος 
Erasmus στο πλαίσιο των προηγουμένων 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την Ανώτατη 
Εκπαίδευση. Το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη 
νεολαία και τον αθλητισμό στοχεύει στην 
ανάδειξη των δεξιοτήτων, της 
απασχολησιμότητας καθώς και στον 
εκσυγχρονισμό των συστημάτων εκπαίδευσης, 
κατάρτισης και νεολαίας σε όλους τους τομείς της 
Δια Βίου Μάθησης. 

11.  https://praktiki.uop.gr Γραφείο 
Πρακτικής 
Άσκησης 

 

Ιστότοπος με περιεχόμενο το πλαίσιο πρακτικής 
άσκησης των φοιτητών του Ιδρύματος. Περιέχει 
ενημερωτικό υλικό, οδηγίες και κατευθύνσεις για 
το θεσμό της πρακτικής άσκησης καθώς και 
προϋποθέσεις που πρέπει να πληροί ο φοιτητής 
προκειμένου να πραγματοποιήσει τη πρακτική 
άσκηση. 

12.  https://praktiki-new.uop.gr Γραφείο 
Πρακτικής 
Άσκησης 

 

Πληροφοριακό σύστημα υποβολής και 
αξιολόγησης αιτήσεων πρακτικής άσκησης 
φοιτητών του Ιδρύματος. Οι φοιτητές εισέρχονται 
με τον ιδρυματικό λογαριασμό, συμπληρώνουν 
και υποβάλλουν αίτηση για θέση πρακτικής 
άσκησης σε φορέα. Εξουσιοδοτημένο προσωπικό 
του Ιδρύματος διαχειρίζεται τη πλατφόρμα και 
παράγονται αποτελέσματα για τις διαθέσιμες 
θέσεις πρακτικής άσκησης. Παρέχεται 
προσωποποιημένη πληροφόρηση στον φοιτητή 
που έχει υποβάλει την αίτηση για 
πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης. 

13.  https://sitisi.uop.gr Φοιτητική 
Μέριμνα/ Σίτιση 

Αποτελεί πλατφόρμα της Διεύθυνσης Φοιτητικής 
Μέριμνας, στην οποία εισέρχονται πιστοποιημένα 
οι φοιτητές με τα στοιχεία του ιδρυματικού 
λογαριασμού, συμπληρώνουν και υποβάλλουν 
αίτηση για παροχή δωρεάν σίτισης. 
Εξουσιοδοτημένο προσωπικό της Διεύθυνσης, 
διαχειρίζεται τις αιτήσεις και εξάγει καταλόγους 
δικαιούχων φοιτητών. Στους φοιτητές παρέχεται 
προσωποποιημένη πληροφόρηση αναφορικά με 
την πορεία της αίτησης που έχουν υποβάλλει. 

14.  https://courseeval.uop.gr Πλατφόρμα 
αξιολόγησης 
μαθημάτων 

Πλατφόρμα αξιολόγησης μαθημάτων από τους 
φοιτητές. Οι φοιτητές πραγματοποιούν 
πιστοποιημένη είσοδο με τα στοιχεία του 
ιδρυματικού λογαριασμού, συμπληρώνουν και 
υποβάλλον το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του 
μαθήματος όπως καθορίζεται από την ΜΟΔΙΠ του 
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Ιδρύματος, στις περιόδους που καθορίζονται για 
τη διαδικασία της αξιολόγησης. 

15.  https://academicid.minedu.gov.
gr 

Ηλεκτρονική 
Υπηρεσία 

Απόκτησης 
Ακαδημαϊκής 
Ταυτότητας 

Πλατφόρμα απόκτησης ακαδημαϊκής ταυτότητας 
τόσο για τους φοιτητές όσο και για το μόνιμο 
προσωπικό. Διασυνδέεται με τη κεντρική 
υπηρεσία πιστοποίησης του Πανεπιστημίου για 
τη ταυτοποίηση του αιτούντα την ακαδημαϊκή 
ταυτότητα. 

16.  https://eudoxus.gr Υπηρεσία 
Διαχείρισης 
Διδακτικών 

Συγγραμμάτων 

Πλατφόρμα διάθεσης συγγραμμάτων προς τους 
φοιτητές. Διασυνδέεται σε πραγματικό χρόνο με 
το πληροφοριακό σύστημα της ηλεκτρονικής 
γραμματείας των ακαδημαϊκών τμημάτων για 
άντληση στοιχείων φοιτητή που του επιτρέπει τη 
δήλωση συγγραμμάτων για τα μαθήματα που έχει 
δηλώσει. Παρέχει προσωποποιημένη 
πληροφόρηση προς τους φοιτητές με την 
ενημέρωση της πορείας της αίτησής τους για τη 
λήψη των συγγραμμάτων. 

17.  http://library.uop.gr/  Διεύθυνση 
Βιβλιοθήκης και 

Κέντρου 
Πληροφόρησης

/ 
Κεντρική 

Βιβλιοθήκη στη 
Τρίπολη 

Στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου λειτουργεί ως 
αυτοτελής και αποκεντρωμένη υπηρεσία σε 
επίπεδο Διεύθυνσης, ενιαία Βιβλιοθήκη με τίτλο 
«Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης» (ΒΙΚΕΠ) 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ΒΙΚΕΠ 
αποτελεί κέντρο συλλογής και διάχυσης της 
πληροφορίας. Στην εποπτεία και δικαιοδοσία της 
ΒΙΚΕΠ ανήκει το σύνολο του βιβλιακού – 
πληροφοριακού υλικού, ο ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός και τα μέσα υποστήριξης του έργου 
των βιβλιοθηκών, που αποκτήθηκαν από το 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ή δωρίσθηκαν σε 
αυτό. Βασική αποστολή της ΒΙΚΕΠ είναι η 
ανάπτυξη και διατήρηση συλλογών βιβλίων, 
επιστημονικών περιοδικών και οπτικοακουστικού 
υλικού κάθε μορφής για την κάλυψη των 
εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών της 
Ακαδημαϊκής Κοινότητας (Μέλη Διδακτικού και 
Ερευνητικού Προσωπικού, Μεταδιδακτορικοί 
Ερευνητές, Υποψήφιοι Διδάκτορες, Προπτυχιακοί 
και Μεταπτυχιακοί Φοιτητές, Προσωπικό) και της 
τοπικής κοινωνίας.Βασική μέριμνα της ΒΙΚΕΠ 
είναι να εξασφαλίσει την πρόσβαση σε 
πληροφοριακές πηγές και βιβλιοθήκες της 
Ελλάδας και του εξωτερικού μέσω της χρήσης 
πληροφοριακών πηγών και συστημάτων, δικτύων 
βιβλιοθηκών κλπ. 

18.  https://amitos.library.uop.gr 
 

Πληροφοριακό 
σύστημα 

ηλεκτρονικής 
απόθεσης 
εργασιών 
φοιτητών. 

 

Το πληροφοριακό σύστημα παρέχει 
προσωποποιημένη πληροφόρηση στους 
φοιτητές Οι φοιτητές συνδέονται με τη χρήση του 
ιδρυματικού λογαριασμού τους και λαμβάνουν 
ενημέρωση με το περιεχόμενο της καρτέλας στο 
αποθετήριο. 

19.  MS Teams  Google 
Workspace 

Για την εξοικείωση των φοιτητών στη χρήση 
λογισμικών συστημάτων και τεχνολογιών, αλλά 
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(https://www.microsoft.com/e
l-gr/microsoft-teams/log-in), 

(https://worksp
ace.google.com

/), 

και τον εμπλουτισμό του διδακτικού έργου των 
διδασκόντων με τη χρήση πολυμεσικών 
εφαρμογών και εξειδικευμένων λογισμικών. 

20.  https://delos365.grnet.gr/ Microsoft Office 
365 

To Microsoft Office 365 είναι διαθέσιμο στους 
φοιτητές για τοπική εγκατάσταση με τη χρήση του 
ιδρυματικού λογαριασμού μέσω του ΔΗΛΟΣ 365 
(https://delos365.grnet.gr/). Συμπεριλαμβάνει τα 
προγράμματα Word, Excel, Powerpoint, Teams 
κ.ά. 

21.  https://wecare.uop.gr/  Δομή 
Συμβουλευτικής 

και 
Ψυχολογικής 
Υποστήριξης 

Η Δομή Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής 
Υποστήριξης – WeCare του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου έχει στόχο την παροχή δωρεάν 
υπηρεσιών συμβουλευτικής και ψυχολογικής 
υποστήριξης στους φοιτητές του. Είναι 
στελεχωμένη με εξειδικευμένο επιστημονικό 
προσωπικό και παρέχει τις υπηρεσίες της σε 
προπτυχιακούς/ές, μεταπτυχιακούς/ές  και 
διδακτορικούς/ες φοιτητές/τριες με σκοπό την 
καλύτερη δυνατή κάλυψη των ψυχοκοινωνικών 
αναγκών τους. 
Στόχος του προτεινόμενου έργου είναι η 
διεύρυνση και η ενίσχυση των δομών κοινωνικής 
μέριμνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 
ώστε:  
α) να διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση και 
συμμετοχή στις ακαδημαϊκές σπουδές 
β) να αυξηθεί του ποσοστό (έγκαιρης) 
ολοκλήρωσης των σπουδών των φοιτητών που 
προέρχονται από ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες 
γ) να υποστηριχθούν τα πλέον ευάλωτα μέλη της 
ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου με την παροχή συμβουλευτικής 
και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης. 

22.  https://synigoros.uop.gr Συνήγορος 
Φοιτητή 

Αποτελεί πλατφόρμα υποστήριξης του έργου του 
Συνηγόρου του Φοιτητή. Χρησιμοποιείται από 
φοιτητές που θέλουν να αποστείλουν ηλεκτρονικά 
δομημένο αίτημα με το θέμα που αντιμετωπίζουν. 
Ο Συνήγορος του Φοιτητή, ενημερώνεται με την 
υποβολή νέου αιτήματος και το χειρίζεται 
περαιτέρω. 

23.  https://isotita.uop.gr/  Επιτροπή 
Ισότητας των 

Φύλων και 
Καταπολέμησης 
των Διακρίσεων 

Η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων και 
Καταπολέμησης των Διακρίσεων (με βάση το 
άρθρο 218 του Νόμου 4957/2022) έχει τις εξής 
αρμοδιότητες: 
α) εκπονεί σχέδια δράσης για την προώθηση και 
διασφάλιση της ουσιαστικής ισότητας και της 
καταπολέμησης των διακρίσεων στις 
εκπαιδευτικές, ερευνητικές και διοικητικές 
διαδικασίες του ιδρύματος και καταρτίζει ετήσια 
έκθεση, την οποία υποβάλλει στη Σύγκλητο και 
στο Συμβούλιο Διοίκησης, 
β) εισηγείται στα αρμόδια όργανα μέτρα για την 
προώθηση της ισότητας και την καταπολέμηση 
των διακρίσεων, την αντιμετώπιση της 
σεξουαλικής παρενόχλησης και κάθε είδους 
παρενοχλητικής συμπεριφοράς, 

https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-teams/log-in
https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-teams/log-in
https://workspace.google.com/
https://workspace.google.com/
https://workspace.google.com/
https://delos365.grnet.gr/
https://delos365.grnet.gr/
https://wecare.uop.gr/
https://synigoros.uop.gr/
https://isotita.uop.gr/


γ) παρακολουθεί και αξιολογεί την πορεία 
υλοποίησης των ανωτέρω μέτρων και των 
αποτελεσμάτων τους και εισηγείται την 
τροποποίηση, αναθεώρηση ή συμπλήρωσή τους, 
δ) παρέχει ενημέρωση και επιμόρφωση στα μέλη 
της ακαδημαϊκής κοινότητας σε θέματα σχετικά με 
την ισότητα των φύλων, των ΛΟΑΤΚΙ ατόμων και 
την καταπολέμηση κάθε είδους διακρίσεων, την 
αντιμετώπιση της σεξουαλικής παρενόχλησης και 
κάθε είδους παρενοχλητικής συμπεριφοράς, 
ε) προωθεί την εκπόνηση προγραμμάτων 
σπουδών και τη διενέργεια σεμιναρίων και 
διαλέξεων που εστιάζουν στη μελέτη του φύλου, 
των ΛΟΑΤΚΙ ατόμων, της καταπολέμησης των 
διακρίσεων και την αντιμετώπιση της 
σεξουαλικής παρενόχλησης και κάθε είδους 
παρενοχλητικής συμπεριφοράς, 
στ) προωθεί την εκπόνηση μελετών και ερευνών 
σχετικά με θέματα που σχετίζονται με το πεδίο 
της αρμοδιότητάς της, 
ζ) καταγράφει τις αναφορές και καταγγελίες για 
περιστατικά διακριτικής μεταχείρισης και 
σεξουαλικής παρενόχλησης ή παρενόχλησης 
λόγω φύλου και τις διαβιβάζει στα αρμόδια 
όργανα, 
η) παρέχει συνδρομή προς θύματα διακρίσεων, 
σεξουαλικής παρενόχλησης και παρενοχλητικής 
συμπεριφοράς, όταν καταγγέλλουν διακριτική 
μεταχείριση ή παρενόχληση. 
 

 


